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UNIVERSIDAD SIMÓN BOLÍVAR

VICERRECTORADO ACADÉMICO

División      
Departamento      
	 
	

	CONTRATO DE SERVICIOS PROFESIONALES DE DOCENCIA TRIMESTRAL

	


Entre la Universidad Simón Bolívar, Instituto de Educación Superior, creado por Decreto de la Presidencia de la República NSYMBOL 176 \f "Symbol" 878 de fecha 18 de Julio de 1967, publicado en la Gaceta Oficial de la República de Venezuela Nº 28.387 del 22 de Julio de 1967,  modificado por el Decreto NSYMBOL 176 \f "Symbol" 94 de fecha 09 de Julio de  1969, publicado en la Gaceta Oficial de la República de Venezuela Nº 28.968, del 12 de Julio de 1969, cuya autonomía consta en el Decreto Nº 755, de fecha 18 de Julio de 1995, emanado de la Presidencia de la República y debidamente publicado en la Gaceta Oficial de la República de Venezuela Nº 35.756, de fecha 19 de Julio 1995 en lo sucesivo y a los efectos de este contrato se denominará “LA UNIVERSIDAD”, representada en este acto por el Profesor Jorge Stephany Ruiz, Rector Interino, por designación del Consejo Nacional de Universidades, en el Acuerdo Nº 0174 de fecha 16 de septiembre de 2021, publicado en Gaceta Oficial Nº 42.216 de fecha 20 de septiembre de 2021, venezolano, soltero, mayor de edad, de este domicilio y titular de la Cédula de Identidad Nº  V- 5.541.503, por una parte y por la otra   venezolano FORMTEXT 

     
, , mayor de edad, de este domicilio, titular   N°      ,  quien en lo sucesivo y a los mismos efectos se denominará , se conviene en  celebrar el presente contrato contenido en las siguientes cláusulas: 

PRIMERA: ,  prestará  sus  servicios  profesionales  a  “LA  UNIVERSIDAD” y se compromete  al  dictado  de  la(s)  siguiente(s)  asignatura(s)  (     ) “      ”, con una remuneración equivalente a una Categoría de Nivel  (), a tiempo convencional   () horas semanales, bajo la supervisión del Jefe del Departamento de      .
SEGUNDA: “LA UNIVERSIDAD”, se compromete a cancelar a , la cantidad única de       bolívares (     ) la cual será pagada al finalizar el Contrato, previa presentación por parte de  de la correspondiente Certificación de Cumplimiento de Actividades, expedido por el Jefe del Departamento donde preste sus servicios profesionales.
TERCERA: La vigencia del presente Contrato será por       (     ) a partir del       hasta el      . “LA UNIVERSIDAD”, no reconocerá a , los beneficios socioeconómicos previstos para el personal académico ordinario, por lo cual queda claro que  sólo recibirá los honorarios previstos en este instrumento.
CUARTA: “LA UNIVERSIDAD”, en la oportunidad del pago convenido deducirá de la remuneración de , la cantidad correspondiente al Impuesto Sobre la Renta.
QUINTA:    El incumplimiento por parte de , de cualesquiera de las obligaciones establecidas en el presente contrato, en los reglamentos de “LA UNIVERSIDAD” o de las leyes venezolanas, podrá dar lugar a que “LA UNIVERSIDAD” lo declare resuelto de pleno derecho.
SEXTA:       Para los efectos derivados de este documento se elige como domicilio especial la ciudad de Caracas, a la jurisdicción de cuyos tribunales declaran ambas partes someterse.
Se hacen tres (03) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto, en Sartenejas, Baruta, a los    días del mes de       de dos mil      .
	“LA UNIVERSIDAD”
	

	
	     

	
	JORGE STEPHANY RUIZ
Rector Interino

Acuerdo del CNU Nro. 0174 de fecha 16/0972021

Gaceta Oficial Nro. 42.216 del 20/09/2021
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